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次の（１），（２）の各問いに答えなさい。 

 

（１） 比例 𝑦𝑦 = ３ 𝑥𝑥 の 𝑥𝑥 の値とそれに対応する 𝑦𝑦 の値の関係について，正し 

くないものを，下のアからエまでの中から１つ選びなさい。 

 

 

ア  𝑥𝑥 の値が２倍，３倍，４倍…になると，それにともなって 𝑦𝑦 の 

値も２倍，３倍，４倍…になる。 

 

イ  𝑥𝑥 の値と 𝑦𝑦 の値の積は，いつも一定である。 

 

ウ  𝑦𝑦 の値を 𝑥𝑥 の値で割った商は，いつも一定である。 

 

エ  グラフは，原点を通る右上がりの直線である。 

 

 

 

 

（２） 下の図は，反比例のグラフで，点 A（２，５）を通ります。このとき，𝑦𝑦 を 

 𝑥𝑥 の式で表しなさい。  

  

                  

         図 
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 下の度数分布表は，ある中学校１年生６０人の上体起こしの記録をまとめた  

ものです。（１）,（２）の各問いに答えなさい。 

 

 

度数分布表 

 

回数（回） 度数（人） 

以上   未満 

１５ ～ １８ 

１８ ～ ２１ 

２１ ～ ２４ 

２４ ～ ２７ 

２７ ～ ３０ 

  ３０ ～ ３３ 

 

２ 

１０ 

２４ 

１３ 

９ 

２ 

合計 ６０ 

 

 

 

（１） 上体起こしが２７回以上３０回未満の階級の相対度数を，小数第２位 

まで求めなさい。 

 

 

   （２） 上体起こしが２４回未満の生徒の累積度数を求めなさい。 
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 下の度数分布表は，ある中学校１年生６０人の上体起こしの記録をまとめた  

ものです。（１）,（２）の各問いに答えなさい。 

 

 

度数分布表 

 

回数（回） 度数（人） 

以上   未満 

１５ ～ １８ 

１８ ～ ２１ 

２１ ～ ２４ 

２４ ～ ２７ 

２７ ～ ３０ 

  ３０ ～ ３３ 

 

２ 

１０ 

２４ 

１３ 

９ 

２ 

合計 ６０ 

 

 

 

（１） 上体起こしが２７回以上３０回未満の階級の相対度数を，小数第２位 

まで求めなさい。 

 

 

   （２） 上体起こしが２４回未満の生徒の累積度数を求めなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５ 

− 4−

075191
テキスト ボックス
令和３年度　長崎県学力調査　中学校　数学


